A téglalap területe
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Ha az oldal mérőszáma egész szám (a,b(Z), akkor az egységnyi oldalú négyzetekből b db sor fér el a téglalapon, és egy sorban a db egységnyi oldalú négyzet van.  Tehát összesen a·b db egységnyi oldalú négyzet fér rá, így a téglalap területe a·b.
T = a∙b 
K = 2(a + b)
Pl. a = 6;   b = 3   (
T = 6(3 = 18 területegység

Bebizonyítható, hogy ez akkor is igaz, ha az oldalak mérőszáma racionális vagy irracionális szám.


Mintafeladatok:

1. Egy téglalap oldalai b = 8 cm és a = 0,6 dm. Mekkora a területe? Mekkora az átlója? Mekkora az átlók hajlásszöge?
	b = 8 cm

a = 0,6 dm = 6 cm

e;T = ?
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Az átlók hajlásszöge: 2α = 73,74o
2. Növeld meg az előző téglalap rövidebbik oldalát, úgy hogy négyzet legyen belőle. Hány százalékkal nőtt a területe? 
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25 %-kal nőtt a területe.

Persze IQ-ból is könnyen megoldhattuk volna!

3. Egy téglalap átlóinak a hajlásszöge 36 fokos. A téglalapnak ezzel a szöggel szemközti oldala 16 cm. Mekkora a másik oldala, és az átlója? Mekkora a területe?
	b = 16 cm

2α = 36o

a;e;T = ?
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A Pitagorasz-tételből kiszámolhatjuk a téglalap átlóját: 	a2 + b2 = e2
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